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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

1. Capaian Pembelajaran

Membaca

Berbicara

Menyimak

Menulis

Peserta didik
mampu
membuat
tanggapan dari

informasi

Peserta didik
mampu
berbicara
dengan

memproduksi

Peserta didik mampu
memahami dan
merefleksi berbagai
jenis teks visual atau

teks multimoda

Peserta didik mampu
memproduksi bahasa
terkait berbagai jenis
teks secara bebas dan

mendalam serta

tentang tema- | bahasa secara dalam cerita mampu
tema yang lisan tentang | pendek/artikel/esai/ memaparkannya
disebutkan di tema-tema | laporan/buku tentang | dalam konteks sesuai
atas dengan yang tema-tema yang tema-tema yang
menggunakan | disebutkan di disebutkan di atas disebutkan di atas
susunan atas dengan dengan dengan menggunakan
gramatikal yang | menggunakan menggunakan susunan gramatikal
tepat. susunan susunan gramatikal yang tepat.
gramatikal yang tepat.
yang tepat.
2. Tujuan Pembelajaran
Membaca Berbicara Menyimak Menulis
1. Peserta didik | 1. Peserta didik | 1. Peserta didik | 1. Peserta didik
mampu mampu mampu mampu menulis
menggunakan melafalkan bunyi | mengidentifikasi huruf Arab
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kosakata yang

relevan dengan tema

dari  teks  yang
didengarkan.

2.  Peserta didik
mampu
mengungkapkan
kembali  informasi
dari teks dengan

benar dan tepat.
3. Peserta didik
mampu mengingat
kembali pesan-pesan
utama dari teks yang
didengarkan.
4. Peserta didik
mampu memahami

seluruh isi dari teks,

termasuk  konsep-
konsep kompleks.

5. Peserta didik
mampu
mengembangkan
kemampuan  kritis
dengan
mengevaluasi
informasi yang

didengarkan.

bahasa Arab
dengan benar
dan jelas.

2. Peserta didik
mampu
menggunakan
kosakata bahasa
Arab yang sesuai
dengan tema.

3. Peserta didik
mampu
menyampaikan
pesan  dengan

jelas dan mudah

dipahami.

4. Peserta didik
mampu
menguasai
intonasi dan
nada bahasa

Arab yang sesuai
dengan tema.

5. Peserta didik
mampu

menceritakan

peristiwa  atau
Kisah dengan
jelas

dan menggunakan
kosakata yang
relevan dengan

tema bacaan.
didik

membaca

2. Peserta
mampu
dan melafalkan

kalimat

terkait

kembali
percakapan
dengan akurat.
3. Peserta didik
mampu
mengungkapkan
struktur kalimat
dengan benar saat
membaca.
4. Peserta didik
mampu
menggunakan

intonasi yang sesuai

dengan konteks
bacaan.
5. Peserta didik

mampu memahami
dan

menginterpretasikan
yang
disampaikan dalam

pesan

dengan  benar
dalam berbagai
posisi dalam
kata.

2. Peserta didik

mampu

memproduksi
teks  berbagai
jenis secara

mendalam dan
sesuai  dengan

tema.
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menggunakan teks.

kosakata  yang

tepat.

3.Kegiatan Pembelajaran.
Pertemuan Pertama

Keterampilan Membaca dan Berbicara

Topik: Berlibur ke Pantai Tanjung Lesung

Tingkat: SMA Kelas X

Waktu: 90 Menit

Tujuan Pembelajaran:

« Siswa memahami percakapan tentang berlibur ke Pantai Tanjung
Lesung.

« Siswa mampu mengidentifikasi dan menggunakan kosakata baru
dalam kalimat.

o Siswa dapat mengerjakan latihan dengan benar dan mandiri.

Alat dan Bahan:

e Proyektor
o Komputer/laptop dengan akses Google Site
e Buku catatan

e Buku pelajaran atau lembar kerja siswa (LKS)
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Pembagian Waktu dan Kegiatan

Tahap

Kegiatan

Waktu Deskripsi

(10 menit)

a. Pendahuluan

Membuka
Pelajaran (2

menit)

2 menit

Menyapa siswa dan
memastikan kehadiran
mereka. Menjelaskan topik
pembelajaran hari ini:
"Berlibur ke Pantai Tanjung
Lesung". Membacakan tujuan
pembelajaran: Siswa
memahami percakapan
tentang berlibur ke Pantai
Tanjung Lesung. Siswa
mampu mengidentifikasi dan
menggunakan kosakata baru
dalam kalimat. Siswa dapat
mengerjakan latihan dengan
benar dan mandiri.
Memberikan pertanyaan
pemantik untuk mengaktifkan
pengetahuan awal siswa,
seperti: "Siapa yang pernah
berlibur ke pantai?" "Apa saja
yang biasanya dilakukan saat

berlibur ke pantai?"

Memperkenalk

3 menit

Memperdengarkan audio




an Materi (3

menit)

percakapan tentang berlibur ke
Pantai Tanjung Lesung
melalui proyektor. Meminta
siswa untuk mendengarkan
dengan seksama dan membaca
teks bersamasama.
Memastikan semua siswa
terlibat dan memahami

konteks percakapan.

Mencatat
Kosakata Baru
(5 menit)

5 menit

Meminta siswa untuk
mencatat kosakata yang tidak
mereka pahami di buku
catatan. Membantu siswa

yang mengalami kesulitan.

b. Kegiatan Inti

Membahas

Kosakata Baru

10 menit

Membuka halaman kosakata
di Google Site. Membaca
setiap kata dan menjelaskan

artinya. Meminta siswa untuk

(65 menit) ] _
(10 menit) membuat kalimat
menggunakan kosakata baru.
Memberikan umpan balik.
Membagikan latihan pertama
) kepada siswa. Menjelaskan
Latihan ) ) )
| instruksi dengan jelas dan
Pertama (10 |10 menit _ )
) memberikan contoh. Meminta
menit)

siswa untuk mengerjakan

latihan secara mandiri.

YYA
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Pembahasan
Latihan
Pertama (10

menit)

10 menit

Mengoreksi latihan pertama
bersamasama dengan siswa.
Meminta beberapa siswa
untuk membacakan jawaban
mereka. Mendiskusikan
jawaban yang benar.
Memberikan penilaian dan

umpan balik.

Latihan Kedua
(10 menit)

10 menit

Membagikan latihan kedua
kepada siswa. Menjelaskan
instruksi dan memastikan
semua siswa mengerti.
Meminta siswa untuk
mengerjakan latihan secara

mandiri.

Pembahasan
Latihan Kedua
(10 menit)

10 menit

Mengoreksi latihan kedua
bersamasama dengan siswa.
Meminta siswa untuk
berdiskusi tentang jawaban
mereka. Memberikan
penjelasan tambahan jika ada
jawaban yang salah.
Memberikan penilaian dan

umpan balik.

c. Penutup (15

menit)

Sesi Tanya
Jawab (5

menit)

5 menit

Memberikan kesempatan
kepada siswa untuk bertanya.

Menjawab pertanyaan dengan




jelas dan memberikan
penjelasan tambahan.
Memimpin diskusi singkat
) ) tentang pelajaran hari ini.
Diskusi dan _ ) _
_ | Meminta siswa untuk berbagi
Refleksi (5 | 5 menit
) apa yang telah mereka
menit) o
pelajari. Mencatat umpan
balik siswa.
Motivasi dan _ o
| Memberikan motivasi kepada
Penutup (5 | 5 menit ) )
) siswa untuk terus belajar
menit)

Guru Pengajar

Achmad Affandy

_ Pandeglang, 3 Juni 2024

AR
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Pertemuan Kedua

Keterampilan Membaca dan Berbicara
Topik: Berlibur ke Pantai
Tingkat: SMA Kelas X
Waktu: 90 Menit
Tujuan Pembelajaran:

1. Siswa dapat memahami dan menginterpretasikan isi video tentang

liburan ke Pantai Tanjung Lesung.

2. Siswa mampu mengidentifikasi serta menggunakan kosakata baru

dalam kalimat.

3. Mengembangkan kemampuan siswa untuk mandiri dan akurat dalam

mengerjakan latihan.

4. Siswa dapat meningkatkan keterampilan dalam memahami
percakapan dan teks lisan dalam Bahasa Arab melalui latihan

mendengarkan.
Alat dan Bahan:
e Proyektor
o Komputer/laptop dengan akses Google Site
« Buku catatan

o Buku pelajaran atau lembar kerja siswa (LKS)
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Pembagian Waktu dan Kegiatan:

Tahap

Durasi

Kegiatan

Pendahuluan

10 Menit

Menyapa dan mencatat kehadiran siswa.
Mempersiapkan proyektor dan membuka Google
Site. Menjelaskan tujuan pembelajaran.
Membuka diskusi tentang pengalaman liburan.

Kegiatan Inti

65 Menit

Memperdengarkan video tentang liburan ke
Pantai Tanjung Lesung. Mencatat dan berbagi
kosakata baru dari video. Membuat kalimat
dengan kosakata baru. Melakukan latihan
mendengarkan dalam Bahasa Arab. Mengerjakan
latihan dari buku pelajaran atau LKS secara
mandiri. Mengoreksi hasil latihan dan

memberikan umpan balik.

Penutup

15 Menit

Sesi tanya jawab untuk memastikan pemahaman
siswa. Diskusi singkat untuk merangkum materi
dan mendengar umpan balik. Memberikan
motivasi dan mengingatkan tugas. Menutup
pelajaran dengan ringkasan dan memastikan

ketertiban keluar kelas.

Guru Pengajar

Achmad Affandy

Ahmad Taupik; S.Pd.i., M.Pd
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Pertemuan ketiga

Keterampilan Menulis

Topik: huruf Hijaiyah

Tingkat: SMA Kelas X

Waktu: 90 Menit

Tujuan Pembelajaran:

3.

Alat dan Bahan:

Proyektor

Siswa mampu menulis huruf Arab dengan benar ketika
huruf tersebut berdiri sendiri tanpa terhubung dengan
huruf lainnya dalam kata.

Siswa mampu menulis huruf Arab yang menjadi huruf
pertama dalam kata, sehingga dapat membentuk kata
dengan benar dari awalnya.

Siswa mampu menulis huruf Arab di posisi tengah kata,
termasuk dalam konteks menghubungkan huruf tersebut
dengan huruf sebelumnya dan sesudahnya.

Siswa mampu menulis huruf Arab dengan tepat saat huruf
tersebut berada di posisi terakhir dalam sebuah kata,
termasuk dalam konteks menghubungkan dengan huruf

sebelumnya dalam kata tersebut.

Komputer/laptop dengan akses Google Site



o Buku catatan
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e Buku pelajaran atau lembar kerja siswa (LKS)

Pembagian Waktu dan Kegiatan:

Tahap

Pendahuluan

Kegiatan Inti

Durasi

10 menit

65 menit

Kegiatan Deskripsi

Membuka kelas dengan Ciptakan suasana kelas
salam dan menyapa yang positif dan kondusif.
siswa. Menjelaskan Pastikan semua siswa

tujuan pembelajaran hari memahami tujuan

ini, yaitu untuk pembelajaran.
meningkatkan

keterampilan menulis

huruf Arab dalam

berbagai posisi.

Demonstrasi dan Praktik Gunakan metode
Peneliti (20 menit) demonstrasi yang jelas
Peneliti memperagakan dan mudah dipahami.
cara menulis huruf Arab Berikan contoh yang
dalam posisi lepas, awal, konkret dan relevan
tengah, dan akhir. Siswa dengan materi. Libatkan
mengikuti siswa dalam proses
langkahlangkah peneliti demonstrasi dengan
secara aktif. memberikan pertanyaan

dan instruksi.

Latihan Individu dan Berikan lembar latihan
Berpasangan (30 menit) yang sesuai dengan

Siswa diberi kesempatan tingkat kemampuan
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Penutup

15 menit

untuk berlatih menulis
huruf Arab dalam
berbagai posisi. Mereka
bekerja secara mandiri
dan berkolaborasi
dengan teman sekelas
untuk memperbaiki
keterampilan menulis

mereka.

Umpan Balik dan
Koreksi (15 menit)
Peneliti memberikan
umpan balik langsung
terhadap hasil tulisan

siswa.

Menyimpulkan
pelajaran dengan
merangkum kembali
materi yang telah
dipelajari. Memberikan
motivasi kepada siswa
untuk terus berlatih dan
meningkatkan

keterampilan menulis

siswa. Dorong siswa
untuk saling membantu
dan belajar satu sama lain.
Awasi siswa selama
latihan dan berikan

bantuan jika diperlukan.

Gunakan umpan balik
yang positif dan
konstruktif. Fokus pada
aspek yang perlu
diperbaiki dan berikan
saran untuk perbaikan.
Berikan penghargaan
kepada siswa atas usaha

dan kemajuan mereka.

Pastikan semua siswa
memahami poinpoin
penting dari pelajaran.
Berikan dorongan dan
motivasi kepada siswa
untuk terus belajar dan
berkembang. Sediakan
waktu untuk menjawab

pertanyaan siswa dan
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huruf Arab. memberikan klarifikasi.

Pandeglang, 5 Juni 2024

Guru Pengajar ~Kepala Sekolah

Achmad Affandy
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